

Do wszystkich uczestników postępowania w sprawie udzielenia zamówienia publicznego na:
„Dostawa energii elektrycznej na potrzeby eksploatacji budynków, obiektów i oświetlenia drogowego na terenie miasta Imielin w 2015 roku”

Dotyczy : zapytań z dnia 30.09.2014r. do przetargu na : „Dostawa energii elektrycznej na potrzeby eksploatacji budynków, obiektów i oświetlenia drogowego na terenie miasta Imielin w 2015 roku”

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość podpisania umowy drogą korespondencyjną?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje że dopuszcza możliwość podpisania umowy droga korespondencyjną.

Pytanie nr 2

Kto jest aktualnym sprzedawcą energii elektrycznej?

Odpowiedź:

Aktualnym sprzedawcą energii elektrycznej jest firma Tauron Sprzedaż Sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie.

Pytanie nr 3

Czy w przypadku braku otrzymania wskazań liczników szczególnie dla taryf C1X i G1X od Operatora Systemu Dystrybucyjnego w terminie Zamawiający dopuszcza możliwość wystawienia faktur szacunkowych (korygowanych po otrzymaniu faktur rzeczywistych), w celu zapewnienia ciągłości przekazywania przez Zamawiającego środków finansowych przeznaczonych na zakup energii elektrycznej i uniknięcia skumulowania się znacznej kwoty za energię elektryczną na rzecz Sprzedawcy?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje że nie przewiduje możliwość wystawienia faktur szacunkowych (korygowanych po otrzymaniu faktur rzeczywistych).